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Семинар жүргізуші оқытушының аты жөні: Молдасан Қуаныш Шорманқызы 
Курстың  мақсаттары мен міндеттері:

Мақсаты – білім берудегі  педагогикалық технологиялардың болашақ маманның  біртұтас педагогикалық процесті жүзеге асыруына қажетті әдістемелік қорын қалыптастыру. 

Міндеттері: 
- педагогикалық технологияларды жасау және қолданудың ғылыми – теориялық негіздерін меңгерту;

- қазіргі білім берудегі педагогикалық технологияларды пайдалану ерекшеліктерін ашып көрсету ;

- оқытудың инновациялық технологиялырының түрлі аспектілері мен оның болашақ дамуы жайында ақпарат беру.

Пререквизиттер: «Әлеуметтік  педагогика», «Әлеуметтік–педагогикалық жұмыс технологиялары», 
Постреквизиттері: Педагогикалық психология, Жас ерекшелік педагогикасы мен психологиясы, Педагогикалық шеберлік.  
ПӘННІҢ ҚҰРЫЛЫМЫ МЕН МАЗМҰНЫ
	Апта
	Тақырыптардың аталуы 
	Сағат саны
	Максбалл 


	1 МОДУЛЬ. Педагогикалық технологиялардың практикалық және теориялық негіздері

	1
	1 дәріс. Қазіргі педагогикалық технологиялардың теориялық-әдіснамалық негіздері
	1 
	

	
	1 практикалық сабақ. Педагогикалық технологияның мәні.
	1
	5

	2
	2 дәріс. Білім беру үдерісінде оқыту технологиясының жіктелуі.
	1
	

	
	2 практикалық сабақ. Оқыту технологиясының психологиялық-педагогикалық аспектілері. 
	1
	5

	
	Бақылау жұмысы.Педагогикалық технологиялар бойынша библиографиялық және электронды каталог құрастыру.
	
	5

	3


	3 дәріс Педагогикалық технологияларда оқу үдерісінін жобалауда заңдылықтар мен принциптер.
	1
	

	
	3 практикалық (зертханалық) сабақ. Білім беру сапасының  деңгейін көтерудегі  тиімді  технологиялар. 
	1
	5

	
	СӨЖ- 1. Оқытуда авторлық педагогикалық технологияларды үлгілеу.
	
	15

	4
	4 дәріс. Оқыту үдерісінде қолданылатын  тұғалық-бағдарлы технологиялардың түрлері .
	1
	

	
	 4 практикалық сабақ. Оқыту үдерісіндегі тұлғалық-бағытты технологиялар.
	1
	5

	
	Бақылау жұмысы . Оқу үдерісінде жеке ерекшелікті есепке ала отыра тапсырмалар дайындау.
	
	10

	5
	5 дәріс. Оқыту үдерісіндегі  когнитивті технология: оқыту үдерісінде  жобалауды қолдану.
	1
	

	
	5 практикалық сабақ. Оқыту үдерісінде когнитивті технологияны ұйымдастырудың психологиялық-педагогикалық негіздері.
	1
	5

	
	СӨЖ 2.Оқушылардың когнитивті іс-әрекетін ұйымдастыру бағыттары.
	
	15

	6
	6-дәріс. Оқыту үдерісіндегі  ынтымақтастық технологиялары. 
	1
	

	
	6 практикалық сабақ. Продуктивті оқытудағы  кейс-стади технологиясы. 
	1
	5

	
	Бақылау жұмысы . Оқыту үдерісінде ынтымақтастықтың әдістерін жіктеу.
	
	10

	7
	7-дәріс. Оқытудың эвристикалық технологиясы.
	1
	

	
	7 практикалық сабақ. Білім берудегі инновациялық үдерістер
	1
	5


	
	Бақылау жұмысы .  Оқытудың эвристикалық технологиясын өткізуде оқытудың жаңа әдістерін талдау.
	
	10

	
	1 Аралық бақылау
	
	100

	
	Midterm Exam 


	
	100

	2 МОДУЛЬ. Білім беру үдерісінің субъектілерінің әлеуетін өзектендіру технологиялары

	8
	8 дәріс Оқу үдерісіндегі  жобалау технологиясы.
	1
	

	
	8 практикалық сабақ. Оқушылардың іс-әрекетін жобалаудың психологиялық-педагогикалық талаптары.
	1
	5

	
	СӨЖ 3.Пән бойынша жоба тақырыбын құрастыру. (таңдау негізінде)
	
	12

	9
	9 дәріс Модульдік оқыту технологиясы.
	1
	 

	
	9 практикалық сабақ Модульдік оқыту технологиясы.
	1
	5

	10
	10 дәріс Білім беру үдерісіндегі ойын технологиялары. 
	1
	

	
	10 практикалық (зертханалық) сабақ. Зияткерлік ойындарды қолдану оқушы тұлғасының дамуының құралы ретінде
	1 
	5

	
	Бақылау жұмысы 6. Пәнді таңдап, танымдық ойындардың тақыырыптарын алып мазмұнын құрастыру.
	
	6

	11
	11 дәріс Ертегілерді құрастыру технологиясы мен оның қолдану әдістемесі.
	1
	

	
	11 практикалық сабақ Тұлғаның ішкі жан дүниесін өзіндік ұйымдастыру технологиясы.
	1 
	5

12

	
	СӨЖ 4. Ұжымдық өзара оқыту технологиясы.
	1
	

	12
	12 дәріс Қашықтықтан оқыту технологиясы
	1
	

	
	12 практикалық сабақ Оқыту үдерісінде жаттығу технологиясын қолдану.
	1 
	5

	13
	13 дәріс Оқушылардың сыни ойлауын дамыту технологиясы.
	1
	

	
	13 практикалық сабақ. Интерактивті оқыту технологиясы.
	1
	5

	
	СӨЖ 5. Сыни ойлауды ұйымдастырудың әдістері мен тәсілдерін жіктеп, талдау.
	
	12

	14
	14 дәріс «Пікір сайыс» технологиясы
	1
	2

	
	14 практикалық сабақ Оқу үдерісінде ақпараттық-коммуникативті және мобильді технологиялар.
	1 
	2

	
	Бақылау жұмысы 8. Ақпараттық-коммуникативті технологияны қолдану арқылы сабақтың жоспарын құрастыру.
	
	6

	15
	15 дәріс Білім беру үдерісін ұйымдастырудағы шетелдік және отандық технологиялардың білімдік сипаты . 
	1
	

	
	15 практикалық сабақ Білім беру үдерісі субъектілерінің ақпаратпен жұмыс жасау технологиясы. 
	1
	5

	
	СӨЖ 6. «Білім берудегі педагогикалық технологиялар» атты презентациялық жұмысты қорғау.  
	
	12

	
	2 Аралық бақылау 
	
	100

	
	 Емтихан 
	
	100
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ПӘННІҢ АКАДЕМИЯЛЫҚ САЯСАТЫ

Жұмыстардың барлық түрін көрсетілген мерзімде орындап тапсыру керек. Кезекті тапсырманы орындамаған, немесе 50% - дан кем балл алған студенттер бұл тапсырманы қосымша кесте бойынша қайта жасап, тапсыруына болады. 

Орынды себептермен зертханалық сабақтарға қатыспаған студенттер оқытушының рұқсатынан кейін лаборанттың қатысуымен қосымша уақытта зертханалық жұмыстарды орындауға болады. Тапсырмаларды  өткізбеген студенттер емтиханға жіберілмейді

Бағалау кезінде студенттердің сабақтағы белсенділігі мен сабаққа қатысуы ескеріледі.  

Сабақ барысында туындаған мәселелер бойынша толерантты болыңыз, яғни өзгенің пікірін сыйлаңыз. Келіспейтін мәселе,немесе сұрақтар  болса, қарсы пікіріңізді әдептілікпен  білдіріңіз. Плагиат және басқа да әділсіздіктерге  жол берілмейді. СӨЖ, аралық бақылау және қорытынды емтихан тапсыру кезінде көшіру мен сыбырлауға, біреулерден  көшіруге, басқа студент үшін емтихан тапсыруға тыйым салынады. Курстың кез келген мәліметін бұрмалау, Интранетке рұқсатсыз кіру және  алдын-ала дайындалған жауаптарды   қолдану мен айналысса, студент «F» қорытынды бағасын алады.  

Өзіндік жұмысын (СӨЖ) орындау барысында, оның тапсыруы мен қорғауына қатысты, сонымен өткен тақырыптар бойынша қосымша мәлімет алу үшін және курс бойынша басқа да мәселелерді шешу офис-сағаттарда қарастырылады.    
	Әріптік жүйе бойынша бағалау
	Балдардың сандық эквиваленті
	%  мәні
	Дәстүрлі жүйе бойынша бағалау

	А
	4,0
	95-100
	Өте жақсы 

	А-
	3,67
	90-94
	

	В+
	3,33
	85-89
	Жақсы 

	В
	3,0
	80-84
	

	В-
	2,67
	75-79
	

	С+
	2,33
	70-74
	Қанағаттанарлық 

	С
	2,0
	65-69
	

	С-
	1,67
	60-64
	

	D+
	1,33
	55-59
	

	D-
	1,0
	50-54
	

	F
	0
	0-49
	Қанақаттанарлықсыз 

	I 

(Incomplete)
	-
	-
	Пән аяқталмаған

(GPA  есептеу кезінде есептелінбейді)

	P

 (Pass)
	-
	-


	«Есептелінді»

(GPA  есептеу кезінде есептелінбейді)

	NP 

(No Рass)
	-
	-


	« Есептелінбейді»

(GPA  есептеу кезінде есептелінбейді)

	W 

(Withdrawal)
	-
	-
	«Пәннен бас тарту»

(GPA  есептеу кезінде есептелінбейді)

	AW 

(Academic Withdrawal)
	
	
	Пәннен академиялық себеп бойынша алып тастау

(GPA  есептеу кезінде есептелінбейді)

	AU 

(Audit)
	-
	-
	« Пән тыңдалды»

(GPA  есептеу кезінде есептелінбейді)

	Атт-ған 
	
	30-60

50-100
	Аттестатталған



	Атт-маған
	
	0-29

0-49
	Аттестатталмаған



	R (Retake)
	-
	-
	Пәнді қайта оқу


Кафедра мәжілісінде қарастырылды 

№ ___ хаттама «____» _________ 2015 ж.
Кафедра меңгерушісі                                                             А.К.Мыңбаева
 Дәріскер:                                                                                Қ.Ш. Молдасан 
